
 

 

Warszawa,  25.03.2024  

 

           Do wszystkich zainteresowanych Wykonawców  

 

 

Dotyczy: postępowania na „Dostawę mebli metalowych oraz mebli medycznych do Przychodni 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Warszawa Wola – Śródmieście nr 

sprawy: 16/2024. 

 

Pytanie nr 1 

Jesteśmy producentem mebli metalowych czy możemy zaproponować w pakiecie 1 regal                 

o wymiarach 

-szerokość : 900m 

-głębokość 300 lub  400 mm 

-wysokość 1950 mm 

-płytę mdf o udźwigu 150 kg/1 polka 

Odpowiedź 

Zamawiający informuje, iż szerokość 900mm jest za duża na nasze potrzeby. Zamawiający 

dopuści płytę MDF  

 

Pytanie nr 2 

Czy Zamawiający dopuści poniżej opisany wózek 2 - półkowy? Opisany w zaproszeniu wó-

zek nie jest już produkowany.  

Stolik zabiegowy posiada metalowe półki oraz uchwyty do prowadzenia. Konstrukcja wyko-

nana jest ze stali nierdzewnej. Podstawa mobilna wyposażona jest w cztery kółka, w tym dwa 

z blokadą. 

Wymiary: 

• Wysokość: 94,5 cm 

• Długość: 90,5 cm 

• Szerokość: 58,5 cm 

•Stal nierdzewna 

-Wykonany ze stali nierdzewnej  

-2 półki wyłożone od spodu materiałem dźwiękochłonnym  

-Odległość między półkami 550 mm  

-Maksymalne równomierne obciążenie półki - 50 kg  

-Wyposażony w 4 skrętne kółka, 2 z hamulcami  

-Zaokrąglone krawędzie  

 

Odpowiedź  

Zamawiający pozostawia zapisy zapytania ofertowego bez zmian. Nie wyraża zgody na 

dostawę opisanego w pytaniu wózka  


